

# 血洗韩国江苏造

## 中国女篮昨天大胜韩国队,亚锦赛夺冠



孙凤武

今年夏天,中国男篮蒙羞亚锦赛,中国女排陷入泰国都敢输的境地,中国女篮肩负起为三大球撑脸面的重要使命。篮管中心两巨头信兰成和胡加时的压阵也足见比赛的重要程度。她们要感谢中国女篮,谢谢主帅孙凤武,昨晚中国女篮以91:71狂胜韩国队,在完成亚锦赛十冠伟业的同时也为三大球抓住了一块遮羞布。

### 一马当先 卞兰咬牙坚持

谁是女篮核心?无论是前任主帅马赫还是现任主帅孙凤武,他们都会回答——卞兰。

随着隋菲菲的淡出,苗立杰的老去,出自江南宜兴的姑娘卞兰成长为这支球队的灵魂。决赛中,出任控球后卫的卞兰功不可没,正是她将球队的组织工作打理得井井有条,同时在进攻和防守上不遗余力的表现,帮助中国队在印度成功封后,全场比赛她拿到了14分、6个篮板、5次助攻外加2次盖帽的全面表现正是对她本场比赛最好的诠释。此外,张帆得到11分,马增玉16分、6次助攻,苗立杰7分、5个篮板和8次助攻,陈晓丽13分、7个篮板,陈楠17分、9个篮板。韩国的边延和拿下全场最高的29分。

谁也不知道,为了备战亚锦赛卞兰忍受了很多常人难以想象的痛苦。在亚锦赛前很长一段时间里,卞兰一直没有持续的训练,“主要是她的内分泌系统出了问题,而且有严重的便秘。卞兰的情况一度非常糟糕。为了能够赶上亚锦赛,卞兰不但配合医生的治疗,而且还保持大负荷的运动量,这样在亚锦赛上才能看到一个满场飞奔的卞兰。”一位知情者告诉记者。“这场球我们主要赢在防守上,我们贯彻了孙指导掐死对方外线的防守思想,这是赢球的根本原因。”赛后卞兰说。

### 老谋深算 孙帅用兵很鬼

信兰成和胡加时两大金刚压阵,可想而知孙凤武的压力有多大。这位前江苏球员用一场漂亮的大胜为自己赢得了“鬼才”的外号。

“在小组赛期间,中国队仅仅赢了韩国队2分,而且差一点就输给了韩国队,而在决赛中能够大胜20分。这说明什么,说明中国队在暗处,而韩国队在明处。中国队算上与韩国队的小组赛加上与中华台北的半决赛都是在放烟幕弹。”孙凤武在江苏女篮执教时的老友告诉记者。别看孙指导长得像北方人,但在排兵布阵上确实有独到的地方,“我

们赛前准备得比较充分,奥运会之后老队员伤病比较多,什么时候用什么人完全按照我们之前预计的那样进行。我认为最值得称赞的便是中国女篮的姑娘们依靠自己的刻苦努力拿到了这个亚洲冠军,我们一开始便对比赛充满了信心,正是这种信念帮助我们走到了最后。”一番官话之后,孙凤武抖出了自己的制胜法宝,“赛前我们的计划是以快制快,并且尽力阻止她们的几个投手。很幸运,这两点我们都做得很好,正如我们之前计划的那样。我们队员在高度上的优势得到了很好的发挥。”

篮管中心主任信兰成也对孙凤武的指挥竖起了大拇指,“在女篮新老交替的关键时候,孙指导用一场大胜奠定了亚洲霸主的地位,而孙指导接手中国女篮不过也就几个月时间,如此大胜说明他确实是在战术上有独到的地方,训练也保质保量完成了。”信兰成说。

### 专家解析 抓住韩国七寸

俗话说打蛇打七寸,而昨晚中

国女篮的大胜在江苏一位女篮元老看来,孙凤武和中国女篮正是抓住了韩国队的七寸。

“速度快、远投准,战术变化多,这三点历来是韩国

篮球的商标,女篮和男篮都是如此。而这场比赛,中国队在这三方面都成功遏制住了韩国女篮,这才是获胜的根本原因。”这位元老说。在元老看来,中国女篮最大的优势就是高度和力量,有了内线的保证,昨晚中国女篮的篮板球控制得非常好。

女篮大胜同样给中国男篮也上了一堂生动的抗韩经典教学课,“虽然郑先珉的老去等原因让韩国队失去了主心骨,但打法一直延续了他们的特点,而以后中国男篮碰上韩国队,这场比赛就是一个经典的战例。孙凤武指导真的不简单。”这位元老说。

快报记者 沈忱



卞兰带球突破

### 姚明抱怨训练强度小,心情烦恼—— “生活每天像白开水”

在休斯顿挥汗如雨恢复训练的日子里,姚明深居简出,昨天姚明终于公开谈了自己的近况,在接受休斯顿当地电视台FOX 26采访时,姚明表示自己正在缓慢恢复中,并再次重申自己新赛季不会复出。

姚明表示,上周五他刚拆除了左小腿和左脚上的石膏,而随后的核磁共振显示,他左脚上的两处伤势愈合正常。“骨头恢复得不错,尤其是重要的部位,这对我来说是个好消息。”姚明表示。尽管伤势处于正常恢复状态,但这并不意味着姚明能像球迷希望的那样提前复出。“不会,我不能急着复出,因为球队希望我以100%的状态回归,但现在我距离完全康复还差得很远。”不过姚明也坦言,随着新赛季的临近,他也变得越来越“躁动”。“显然,我渴望打球。我习惯于让自己每天保持忙碌,比如训练或做点其他什么的。但现在的强度太小了,有些让人烦恼。现在的生活可以用每天喝白开水来形容,索然无味。”

姚明感叹,“就像有了第二次生命,我告诉自己,总有一天我会重返球场,那也将是我职业生涯的第二春。”姚明表示,他现在坚持一周三练,但由于左脚承重能力有限,他能进行的体能恢复训练还有很大局限性。看得出来,姚明渴望“加量”。尽管新赛季无望,但姚明最后还是表示对火箭充满信心:“我们还有麦蒂,还有阿里扎,还有斯科拉等人,我相信他们会赢得胜利,他们的表现也值得期待。”

快报记者 沈忱

### 俄首富正式收购篮网80%股份 这个老板会扣篮

NBA阿布来了!据美联社报道,俄罗斯首富普罗霍夫北京时间昨天凌晨成功完成对篮网的收购,他也成为NBA有史以来第一位外籍老板。外界分析,这位身家高达95亿美元的俄罗斯首富入主篮网后,有可能斥重金将球队打造成“NBA银河战舰”。对于易建联来说,这也意味着更多的竞争。

普罗霍夫收购篮网的方式有些特别——他并非直接购买,而是由旗下的Onexim财团将2亿美元注入篮网前

老板布鲁斯·拉特纳的城市森林公司,完成布鲁克林“大西洋码头”项目的建设。最终,他仅花了1美元的象征价钱,就获得了篮网80%的股份,以及布鲁克林球馆45%的股份。值得一提的是,普罗霍夫身高高达2米06,这个身高在网队球员中也能排到第6。他私下甚至“吹牛”说,自己是NBA唯一能扣篮的老板。他表示,涉足NBA的一个目的就是提高俄罗斯的篮球水平。

快报记者 沈忱

### 火箭球衣“番茄炒蛋”



斯科拉(左)和巴蒂尔展示新球衣

休斯顿火箭昨天公布新赛季的球衣和新赛季的口号。

火箭新赛季的球衣采用了红色和金黄色的搭配,有网友将之戏称为“番茄炒蛋”。它比较类似奥拉朱旺率领火箭夺冠时的球衣,姚明也称这款球衣非常复古,自己非常喜欢。这款球衣用红色和黄色

搭配,与中国男篮的作战服同样很神似,只是男篮采用的黄色和火箭的这款复古球衣相比少了很多。

火箭队在新赛季的口号是“我们是红色国度”(“We Are Red Nation”),这一口号延续了火箭近几年的“红色路线”。

信文

五星“十一黄金周”盛典周五下午2:00率先启动

## 本周,五星携手联通 3G WCDMA 手机直降 50%

五星电器“十一国庆黄金周”盛宴周五下午2:00率先启动,这次黄金周优惠中涵盖了彩电、冰箱、洗衣机、空调、通讯、数码、电脑、白小全品类主流商品。随着国庆节的来临,手机通讯类产品的销售也迎来了一个高峰期。五星通讯事业部相关负责人介绍,五星本周联合摩托罗拉、诺基亚、三星、索尼爱立信、联想等一线大品牌强势出击国庆市场,同时,针对今年流行的商务手机、音乐手机和3G手机,五星准备了充足货源,备货总量同比有近50%的增长。此外,五星与联通运营商独家联合从9月最后一周起对3G手机进行大面积推广,形式有购机送话费或者充话费送购

机补贴等活动。

### 联手联通 3G WCDMA 手机直降 50%

除了和厂家的合作,五星还与联通联手进行3G手机推广,开展充话费送购机补贴等优惠活动,活动力度之大前所未有,某些型号只需要原价一半的价格就能买到。五星手机通讯部相关负责人解释说,根据研究机构赛诺最新发布的数据显示,7月份3G手机总销量为25.1万台,仅占2G手机销量的2%左右,三大运营商均遭遇着3G手机滞销的尴尬。这和之前推广渠道不宽,促销力度小有很大关系,也是3G手机市场表现不是很好的重要原因之一,所以此次运营商联合家电渠道商以大力的

促销来刺激3G手机的销售,此次五星联手联通的让利活动最高降幅达到了50%,相当于原价一半的价格就能买到一部3G手机,同时又能得到几百元的话费,相信应该能带动3G消费人群的一个猛增。

### 五大主流品牌推 99元、199元手机

国庆黄金周是新品集中上市的阶段,五星此次也和各大厂家谈下了数百款的新品、包销机型、以及首销机型。其中新品方面有三星的B7300,诺基亚:E63,摩托罗拉A3100等。包销机型有三星U608、三星M8800、联想I300、联想P680。五星首销的机型有三星S6700、三星S3930,诺基亚2323等等。

南京地产手机 电视手机专家 超实惠的价格

# 从容淡定 用佳通手机

爱情 友情 亲情

MD 988

数字移动电视手机

GT K998

GT 2908

高清晰

打开手机看电视

- 互联网手机专家
- 移动数字电话手机专家
- GPS定位手机专家

**GT 佳通手机**  
享·所·想

你可以在清晨阳光的洒下,  
你可以在傍晚夕阳的映衬下,  
你可以开车...  
用佳通手机看电视看今日新闻,  
欣赏精彩比赛,了解楼盘信息,  
你做到了,  
佳通手机手机,  
送你最新款的特别礼物!

直销点地址:  
南京市经济技术开发区(新港)  
恒达路3号高迪科技实业有限公司

直销部电话: 83827786 83826  
83827786 80887  
姜小姐: 13913095258  
樊小姐: 13913959216